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ESTADO DO MARANHÃO
CÂMARA MUNICIPAL DE ESTREITO

ATA DA 4.º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTREITO - MA, DÉCIMA
PRIMEIRA LEGISLATURA, 1.º PERÍODO, QUADRIÊNIO 2025-2028, EM 18/03/2025
(948.ºGERAL).
EM 18 DE MARÇO DE 2025, ÀS 9 HORAS E 48 MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ESTREITO, O SR. PRESIDENTE HELISMAR MOREIRA DECLAROU ABERTA
A SESSÃO ORDINÁRIA, SOLICITOU A VEREADORA PROFESSORA REGINALVA PARA LER
O LIVRO DE SALMOS. EM SEGUIDA, SOLICITOU O DINEY PARA REGISTRAR A PRESENÇA
DOS VEREADORES. COMPARECERAM OS SENHORES VEREADORES (AS): HELISMAR
MOREIRA DE FREITAS: PRESIDENTE; LUIZ PEREIRA DE ARAÚJO NETTO: VICE-
PRESIDENTE; JOZIEL DE SÁ SOUZA: 1º-SECRETÁRIO;; ANALDINEY BRITO NOLETO;
REGINALVA ALVES PEREIRA DOS SANTOS; JOACY LIMA BEZERRA; PEDRO SÉRGIO
ROCHA PACHECO; RHAYAN RODRIGUES DE SOUSA SILVA; HYDELMIRAN NUNES DE
SOUSA: SHIRLEI CUNHA; JOSÉ BATISTA E. AUSENTE: AYLANE BRANDÃO ARAUÚJO E
TAVANE DE MIRANDA FIRMO: ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE: ATO CONTINUO O
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PLENÁRIO A DISPENSA DA LEITURA ATA DA
SESSÃO ANTERIOR. A SEGUIR, O SR. PRESIDENTE SUBMETEU A ATA À DISCUSSÃO:
NENHUMA OBJEÇÃO. ATO CONTÍNUO, SUBMETEU À VOTAÇÃO: APROVADA. DANDO
CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A ORDEM DO DIA:
AUTORIZOU O SECRETÁRIO JOZIEL MARANATA PROCEDEU À LEITURA DA MATÉRIA
REGISTRADA: PROJETO DE LEI LEGISLATIVA NÚMERO 04, DE 17 DE MARÇO DE 2025.
CRIA O MEMORIAL DE VÍTIMAS DO DESABAMENTO DA PONTE JUSCELINO KUBITSCHEK,
OCORRIDO DIA 22 DE DEZEMBRO DE 2024, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, ENTÃO FOI
ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO,
ADMINISTRAÇÃO, ASSUNTOS MUNICIPAIS E REDAÇÃO FINAL. PRESIDENTE LUIZ
PEREIRA DE ARAÚJO NETTO; RELATOR JOACY LIMA BEZERRA. MEMBROS ANALDINEI
BRITO NOLETO, REGINALVA ALVES PEREIRA DOS SANTOS E AYLANE BRANDÃO
ARAÚJO. E PARA A COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL
E TRABALHO, PRESIDENTE REGINALVA ALVES PEREIRA DOS SANTOS. RELATOR
AYLANE BRANDÃO ARAÚJO. E MEMBROS JOACY LIMA BEZERRA, PEDRO SÉRGIO
ROCHA PACHECO; EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO
VEREADOR RHAYAN RODRIGUES, FEZ UMA INDICAÇÃO VERBAL, SOLICITANDO DO
EXECUTIVO QUE FAÇA REDUTORES DE VELOCIDADE TIPO QUEBRA MOLA NA RUA
BANDEIRANTE 5 ENTRE A RUA GRAÇA ARANHA E FLORIANO PEIXOTO, BEM COMO EM
FRENTE AO COLÉGIO FREI GIL, ESTE SERIA IGUAL O MODELO JÁ FEITO EM FRENTE À
ESCOLA MILITAR, ENTÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO A
INDICAÇÃO EM SEGUIDA EM VOTAÇÃO. APROVADO POR UNANIMIDADE. ATO
CONTINUO O SENHOR PRESIDENTE, JUSTIFICOU A AUSÊÉNCIA DO VEREADOR
TAVANES, POIS O MESMO SE ENCONTRA NA CAPITAL, EM SÃO LUÍS. E NÃO HAVENDO
MAIS MATÉRIAS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE.
ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE: O SR. PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AOS
SENHORES VEREADORES (AS): USOU A PALAVRA O VEREADOR RHAYAN RODRIGUES:
QUE INICIOU SUAS PALAVRAS FALANDO DOS DIVERSOS PROBLEMAS QUE NOSSA
CIDADE VEM SOFRENDO E QUE A PARTE MAIS AFETADA E NOSSA SOCIEDADE. CITOU
COMO EXEMPLO. A EDUCAÇÃO, QUE ESTÁ EM DESCASO TOTAL. A SAÚDE, MUITO
FRÁGIL, AS UBS SEM MEDICAMENTOS, SEM MÉDICOS, SEM DENTISTA. A UPA,
ATENDIMENTO PRECÁRIO. RECEBI VÁRIAS RECLAMAÇÕES SOBRE A UPA ESSE FINAL
DE SEMANA, AS PESSOAS ESTAVAM INDO LÁ E DEMORANDO DUAS, TRÊS HORAS PARA
SER ATENDIDO. FALOU QUE NOSSA CIDADE COM A FORÇA ECONÔMICA QUE TEM, NÃO
ERA PARA ESTÁ PASSANDO POR ESSAS DIFICULDADES. ENFATIZOU DIZENDO QUE
TUDO ISSO É POR FALTA DE PLANEJAMENTO E INCOMPETÊNCIA DA GESTÃO
MUNICIPAL. ÀS VEZES FALTA DE ORGANIZAÇÃO DE UM LADO DO OUTRO, MAS O
PROBLEMA ESTÁ NA GESTÃO, FALTA DE VONTADE. E VAI SE ESTENDENDO PELA
INFRAESTRUTURA, A ZONA RURAL ESTÁ DESASSISTIDO EM QUESTÃO DE ESTRADA,
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PONTE, ENTÃO ASSIM, ESTÁ VIRANDO UMA BOLA DE NEVE, ESTÁ SE AUMENTANDO O
PROBLEMA E NÃO ESTÁ SE RESOLVENDO NADA. NÓS JÁ ESTAMOS CHEGANDO NO MÊS
DE ABRIL E NADA TEM SIDO RESOLVIDO. FALOU TAMBÉM QUE FEZ UM PEQUENO
LEVANTAMENTO COM RELAÇÃO A ILUMINAÇÃO PÚBLICA, E EM POUCAS VOLTAS
VERIFICOU MAIS DE 150 POSTES COM AS LÂMPADAS QUEIMADAS, E QUE NÃO TEM
DÚVIDA QUE A EMPRESA RESPONSÁVEL POR ESTE SETOR RECEBE TODOS OS MÊS. E
FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A DEUS E A TODOS OS PRESENTES. USOU
A PALAVRA A VEREADORA PROFESSORA REGINALVA ALVES: INICIOU SUAS PALAVRAS
AGRADECENDO A DEUS E TODOS OS PRESENTE, NESTA SESSÃO. FALOU SOBRE A
SITUAÇÃO QUE SE ENCONTRA NOSSA CIDADE, DISSE MAIS QUE COM TODA A FALTA
DE PLANEJAMENTO DA GESTÃO MUNICIPAL, DIFICILMENTE SE USA A PALAVRA NESSE
PARLAMENTO PRA NÃO TER ASSUNTO PRA RECLAMAR DA GESTÃO MUNICIPAL. FALOU
QUE ONTEM RECEBEU UM PRINT DE UMA PESSOA QUE DISSE QUE JÁ TENTOU POR
VÁRIAS VEZES FAZER O CADASTRO PARA SACAR O FGTS NA CAIXA E NÃO CONSEGUE
PORQUE O MUNICÍPIO NÃO ESTÁ CADASTRADO. NÃO ESTÁ CADASTRADO, MESMO
COM O DECRETO DE CALAMIDADE PÚBLICA, INADMISSÍVEL. DISSE MAIS AS VEZES A
GENTE FICA OLHANDO A SITUAÇÃO DO COMÉRCIO DE ESTREITO. VAMOS IMAGINAR O
ANO PASSADO NÓS TÍNHAMOS QUASE OU MAIS DE 2 MIL PESSOAS CONTRATADAS
PELA GESTÃO PÚBLICA. HOJE, EU ACREDITO QUE TEM MAIS DE MIL DEMITIDOS.
CALCULE ESSE VALOR DE UM SALÁRIO MÍNIMO CIRCULANDO NA CIDADE TODO MÊS
PARA VOCÊ VER A DIFERENÇA QUE FAZ. FALOU TAMBÉM COM RELAÇÃO A NOSSA
EDUCAÇÃO ESTAMOS QUASE INICIANDO O MÊS DE ABRIL E ATÉ HOJE TEM ESCOLAS
SEM PROFESSOR. ESTÁ FALTANDO PROFESSOR EM ESCOLA. ONTEM A MÃE DE UM
ALUNO DO VIRGÍLIO FRANCO ME MANDOU UM PRINT, DISSE, OLHA O MEU FILHO ESTÁ
SAINDO ESSA HORA PORQUE NÃO TEM PROFESSOR AINDA PARA A TURMA DELE, PARA
TODAS AS DISCIPLINAS. ESTÁ FALTANDO CUIDADORES NAS ESCOLAS. EM TODA
ESCOLA ONDE A GENTE PASSA ESTÁ FALTANDO CUIDADOR. DISSE AINDA QUE AS
PESSOAS VÃO SENDO INFORMADAS EM GRUPOS DE WHATSAPP POR ALGUÉM QUE
OUVIU DIZER, MAS VOCÊ NÃO PODE RECLAMAR DE NADA ERRADO NÃO. PORQUE
QUANDO VOCÊ RECLAMA DO ERRADO, AS PESSOAS QUE ESTÃO SENDO PAGAS COM
RECURSOS PÚBLICOS PARA FAZER UM TRABALHO PARA A COMUNIDADE, COMEÇA A
ESCULHAMBAR EM TUDO QUE É GRUPO DE WHATSAPP. COMEÇA A FALAR MAL DE
VOCÊ EM TUDO QUE É GRUPO DE WHATSAPP. E COMEÇA PORQUE SÃO MANDADOS.
NO ESTREITO HÁ VÁRIOS INDIVÍDUOS QUE HÁ LONGOS ANOS VIVE DESSA MANEIRA.
AS CUSTAS DOS RECURSOS PÚBLICOS ESCULHAMBANDO OS OUTROS PARA PODER
SE DAR BEM. E FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A DEUS E TODOS OS
PRESENTES. USOU A PALAVRA O VEREADOR PEDRO PACHECO: QUE INICIOU SUAS
PALAVRAS AGRADECENDO A DEUS E A O PRESENTE NESTA SESSÃO. FALOU QUE
HOJE, ENQUANTO VEREADOR DA BASE DO PREFEITO LÉO CUNHA, EU QUERIA SÓ QUE
TODOS NÓS, VEREADORES DA BASE, FIZÉSSEMOS UMA REFLEXÃO A RESPEITO DO
QUE TEM ACONTECIDO COM ESSES VEREADORES QUE DEFENDEM A GESTÃO COM
UNHAS E DENTES. E VOLTO A DIZER, EU, PEDRO PACHECO, AINDA FAÇO PARTE DA
BASE DO PREFEITO LÊO CUNHA. MAS OS MEUS COLEGAS QUE ESTÃO AQUI, NA
MEMÓRIA DELES, ELES SABEM QUE, MESMO SENDO DA BASE DO PREFEITO LÊO
CUNHA, EU, ÀS VEZES, COMUNGAVA COM AS IDEIAS DOS VEREADORES RHAYAN;
DINEY; BETÂNIA E FRANÇA. O FRANÇA, EU FIQUEI FALANDO DA GESTÃO ANTERIOR E
A GENTE JÁ ERA BASE, ELE JÁ ERA OPOSIÇÃO. A FORMA COMO NÓS ESTAMOS SENDO
TRATADOS PELA ESTÁ GESTÃO, A FORMA COMO O GRUPO ESTÁ SENDO TRATADO
PELA GESTÃO. FALOU TAMBÉM DAS EQUIPES FORAM, DE CERTA FORMA, DESFEITAS.
EM TODAS AS UBS DO MUNICÍPIO DE ESTREITO. INCLUSIVE, TIRARAM OS MÉDICOS,
TIRARAM OS DENTISTAS, ALGUNS, ESTÃO FUNCIONANDO DE CERTA FORMA, A DEUS
DARÁ. EU QUERIA QUE VOCÊS TIVESSEM MUITA ATENÇÃO NA MINHA FALA. AÍ O QUE
QUE ACONTECE? AÍ O HOSPITAL, ACONTECEU AQUELE INCIDENTE, INFELIZMENTE
ACONTECEU AQUELE INCIDENTE. NÓS ESTAMOS COM BLOCOS, O CENTRO rlf

Av. Santos Dumont, s/nº, Setor Aeroporto, Centro - CEP: 65975-000 7
CNPJ (MF): 11.022.506/0001-18 -

& E-mail: camara&Qemestreito.ma.gov.br



CIRÚRGICO, FOI INTERDITADO, HOUVE A POSSIBILIDADE DE ALUGAR A CLÍNICA DO
DOUTOR BENEDITO, PARA FICAR À DISPOSIÇÃO DO MUNICÍPIO, MAS NÃO PROSPEROU
DE FORMA POSITIVA. LÁ SERIA UM LOCAL PROVISÓRIO PARA AS REALIZAÇÕES DAS
CIRURGIAS. SOLICITOU TAMBÉM QUE VOLTE AS EQUIPES DAS UBS, QUE ELAS POSSAM
ATENDER, QUE DÊ ESTRUTURA, QUE É A QUESTÃO DOS MEDICAMENTOS. QUE LÁ NA
UPA POSSA TER DOIS MÉDICOS, PORQUE NÃO ESTÁ FÁCIL. FALOU QUE NA SEMANA
PASSADA A GENTE FALOU DOS PROFISSIONAIS. E AQUI NINGUÉM NUNCA FALOU DOS
PROFISSIONAIS DA SAÚDE, NÉ? DISSERAM QUE OS PROFISSIONAIS REALMENTE SÃO
EXCELENTES. E EU QUERIA USAR HOJE PARA PARABENIZAR O DR TÚLIO COSTA, QUE
ONTEM SE DESDOBRAVA DE UM LADO, PARA ATENDER A DEMANDA. ENTÃO AQUILO É
PROFISSIONALISMO. QUE PENA QUE ELE NÃO TEM TODA ESTRUTURA QUE ELE
MERECE. QUE PENA QUE A POPULAÇÃO DE ESTREITO QUE NECESSITA DA UPA , NÃO
ENCONTRA UM UMA ESTRUTURA ADEQUADA. FALOU DO INCIDENTE QUE ACONTECEU
COM A SUA PESSOA E ATUAL SECRETARIA DE SAÚDE. FALOU QUE NÃO DESEJO PRA
NINGUÉM A SITUAÇÃO QUE PASSOU ONTEM. E AINDA LIGOU PRA SECRETÁRIA E VOU
FALAR O QUE ELA ME FALOU AQUI. ELA DISSE, “TU FALA DIREITO COMIGO QUE EU NÃO
SOU MOLECA A TUA, NÃO”. E VOCÊS IMAGINA, CHEGAR NA UPA, TÁ TUA MÃE
CHORANDO, TUAS IRMÃS CHORANDO, TEU IRMÃO RUIM, E VOCÊ LIGAR PRA ALGUÉM
QUE É GESTORA DA PASTA, E ESSA PESSOA DE TRATAR DESSA FORMA. ENTÃO, EU
REPUDIO A FALA DELA. PORQUE SE FOSSE O IRMÃO DELA, O PAI DELA, AS IRMÃS DELA
CHORANDO LÁ,ELA NÃO TERIA SE EXPRESSADO DAQUELE JEITO, COMIGO,
NÃO. ENTÃO, AQUI FICA O MEU REPÚDIO COM A FALA DELA. E É ISSO, PRESIDENTE.
MUITO OBRIGADO. E MEUS COLEGAS, VAMOS À LUTA. VAMOS À LUTA. MUITO
OBRIGADO. E FINALIZOU SUAS PALAVRAS. USOU A PALAVRA O VEREADOR BATISTA
CREDIÁRIO. INICIOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A DEUS POR MAIS ESSE DIA,
AGRADECER A SESSÃO, CUMPRIMENTOU A MESA DIRETORA EM PRESIDENTE,
VEREADOR HELISMAR MOREIRA, CUMPRIMENTAR TODOS OS VEREADORES, INICIOU
FALANDO, QUE ACREDITA NA GESTÃO DO PREFEITO LÉO CUNHA, DISSE MAIS QUE
PARA AS PESSOAS QUE ESTÃO DE FORA PENSA QUE É FÁCIL PARA RESOLVER.
SUGERIU QUE O GESTOR MUNICIPAL PROCURE O COLEGA PREFEITO DA CIDADE DE
PORTO FRANCO, AFIM DE FAZER UMA PARCERIA NO INTUITO DO HOSPITAL DE PORTO
FRANCO POSSA ATENDER A SOCIEDADE DE ESTREITO, NOS CASOS DE CIRURGIAS
PONTUAIS. E FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTES.
USOU A PALAVRA O VEREADOR SHIRLE! CUNHA. INICIOU SUAS PALAVRAS, FALANDO
QUE ESTEVE RECENTEMENTE NO ALTAMIRA,NO BOM JESUS, TRATANDO DE
INTERESSES DA EDUCAÇÃO, DAQUELE POVO, DAQUELA COMUNIDADE. E A GENTE
FOI BEM RECEBIDO, BASTANTE GENTE NA REUNIÃO COM AÀ PROMOTORIA, FALOU DO
ÊXITO COM A REALIZAÇÃO DAQUELE EVENTO. FALOU QUE ALGUMAS INDICAÇÕES JÁ
ESTÃO SENDO EXECUTADAS PELO GESTOR, ISSO É BOM POIS LEVA MAIS QUALIDADE
DE VIDA AOS MORADORES. E FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A DEUS E A
TODOS OS PRESENTES. USOU A PALAVRA O VEREADOR DINEY, QUE INICIOU SUAS
PALAVRAS FAZENDO SEUS CUMPRIMENTAR A TODOS OS PRESENTES AQUI, EM NOME
DA DONA DO CARMO, ESSA COMERCIANTE AQUI IMPORTANTE DA NOSSA AVENIDA
TANCREDO NEVE E CUMPRIMENTAR TAMBÉM AQUI O NOSSO EX-VICE-PREFEITO DA
CIDADE DE ESTREITO, NOSSO AMIGO ELIAS MILHOMEM. COMO JÁ FOI MUITO BEM
FALADO, A CIDADED DE ESTREITO PASSA POR MOMENTOS DIFÍCEIS, NA SAÚDE;
EDUCAÇÃO; INFRAESTRUTURA E DEMAIS SETORES, A GENTE ANDA NAS UBS ESTÁ
FALTANDO TUDO FALTANDO MÉDICO NAS UBS FALTANDO MEDICAMENTO NAS UBS,
FALTANDO ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO NAS UBS O NOSSO CAPS ESTÁ PEDINDO
SOCORRO QUEM FAZ TRATAMENTO NO CAPS HOJE NA CIDADE DE ESTREITO ESTÁ
PASSANDO POR UM MOMENTO MUITO DIFÍCIL HÁ VÁRIOS E VÁRIOS MESES FALTANDO
MEDICAMENTO E O MEDICAMENTO DO CAPS É UM MEDICAMENTO CONTROLADO O
USUÁRIO DO CAPS PRECISA DESSE APOIO, ENTÃO AS PESSOAS AS FAMÍLIAS ESTÃO
SOFRENDO TODA — SEMANAVÁRIAS PESSOAS CHEGAMATEÉ O VEREADOR
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PROCURANDO UMA AJUDACOM A RECEITA, PARA A GENTE ESTAR
AJUDANDO AQUELAS PESSOAS, AQUELAS FAMÍLIAS A COMPRAREM REMÉDIO, POR
QUÊ? PORQUE O CAPS ESTÁ FALTANDO ESSE MEDICAMENTO ONTEM EU ESTIVE NO
CAPS E MAIS UMA VEZ CONSTATEI QUANDO ENTREI NA FARMÁCIA DO CAPS, QUE ABRI
OS ARMÁRIOS NADA DE MEDICAÇÃO, ENTÃO É UM ABSURDO O QUE OS USUÁRIOS DO
CAPS ESTÃO SOFRENDO COM FALTA DE MEDICAMENTO E TAMBÉM COM FALTA DOS
PROFISSIONAIS PARA ESTAR ATENDENDO AQUELES USUÁRIOS. FALOU QUE A
GESTÃO MUNICIPAL NÃO TEM PLANEJAMENTO, O EXEMPLO SÃO AS REFORMAS DAS
ESCOLAS, CRECHES E AS UBS, COMO POR EXEMPLO. PODERIAM TER SIDO
REFORMADAS NOS MESES DE DEZEMBRO, JANEIRO E FEVEREIRO, POIS AS DUAS
PRIMEIRAS NÃO PREJUDICARIA DIRETAMENTE OS ALUNOS. PARABENIZOU OS
MEMBROS DA ACISAPE, POIS A MESMA DIANTE DA INERCIA DO GESTOR MUNICIPAL, A
ACISAPE ESTÁ PROCURANDO E TRAZENDO SOLUÇÕES PARA PROBLEMAS PONTUAIS
EM NOSSA CIDADE. DIANTE DAS AÇÕES POSITIVAS QUE A ACISAPE VEM
DESENVOLVENDO SUGIRO TODOS OS DEMAIS COLEGAS VEREADORES PARA A GENTE
ESTAR ENTRANDO NESSA CASA COM UMA MOÇÃO DE APLAUSO À ACISAPE PELO
PAPEL QUE ELA ESTÁ FAZENDO NA CIDADE QUE É DE EXTREMA IMPORTÂNCIA E COM
CERTEZA ESTÁ AJUDANDO MUITO A CIDADE DO ESTREITO, ENTÃO, EU QUERO AQUI
MAIS UMAVEZ, COBRAR DA SECRETÁRIADE SAÚDE, COBRARDO PREFEITO
MUNICIPAL, —“COBRARDA  SECRETÁRIA DE  EDUCAÇÃOVAMOS  TOMAR
PROVIDÊNCIAS VAMOS FAZER A NOSSA PARTEVAMOS NOS ORGANIZAR VAMOS
PLANEJAR, SEM PLANEJAMENTO AS COISAS NÃO ANDAM, A CIDADE DE ESTREITO,
COMO EU FALO ESTÁ ENTRE AS 10 CIDADES MAIS RICAS DO ESTADO DO MARANHÃO
E NÃO MERECIAESTAR PASSANDO POR  ISSOENTÃO,  PREFEITOS,
SECRETÁRIOS VAMOS TOMAR PROVIDÊNCIAS E VAMOS NOS ORGANIZAR. E FINALIZOU
SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A DEUS E A TODOS OS PRESENTES. USOU A
PALAVRA O  VEREADOR JOZIEL MARANATA, QUE INICIOU SUAS PALAVRAS
AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTES. FALOU DA RESPONSABILIDADE DOS
VEREADORES, POIS SOMOS DIARIAMENTE COBRADOS PELOS MUNÍCIPES, E ESTÃO
CERTOS DEVE COMPRAR MESMO AOS REPRESENTANTES DO POVO. FALOU DAS
DIVERSAS COBRANÇAS COM RELAÇÃO A ILUMINAÇÃO PÚBLICAS, POIS A MESMA
PRECISA DE UMA ATENÇÃO MELHOR, POR PARTE DO GESTOR MUNICIPAL. FALOU DA
IMPORTÂNCIA DE SOMAR COM ESTA CASA E MOSTRAR PARA A SOCIEDADE QUE A
GENTE TEM, SIM, COMPROMISSO, TEM CAPACIDADE DE GESTÃO, DE TRABALHAR, DE
FAZER O TRABALHO, DE LEGISLAR DE FATO QUE É O QUE O VEREADOR TEM QUE
FAZER. FALOU QUE QUANDO ESTIVA COMO GERENTE DA MARANATA, EM PLENA
PANDEMIA, AÀ DONA DO CARMO DEVE LEMBRAR DISSO, NÓS AGIMOS DIRETAMENTE.
FOI NÓS QUE CRIAMOS O GRUPO DE WHATSAPP PARA TRATAR SOBRE O ASSUNTO DO
FECHAMENTO DO COMÉRCIO. A GENTE DEU A CARA A TAPA E A GENTE CONSEGUIU.
A GENTE CONSEGUIMOS FAZER COM QUE O COMÉRCIO VIESSE A ABRIR SUAS
PORTAS, MESMO COM ALGUMAS RESTRIÇÕES, MAS NÓS GANHAMOS DIREITOS DE
TRABALHAR E FAZER O NOSSO TRABALHO. E, GRAÇAS A DEUS, A GENTE SUPEROU
AQUELE MOMENTO. MAS EU DIGO A VOCÊS QUE COM A MESMA BRAVURA QUE A
GENTE TEVE NAQUELE MOMENTO, A GENTE TEM AGORA TAMBÉM COMO VEREADOR
ELEITO EM ESTREITO. POR ISSO EU DIGO A VOCÊS QUE A GENTE SEMPRE VAI ESTAR
À DISPOSIÇÃO DA SOCIEDADE. E FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A DEUS
E A TODOS OS PRESENTES. ANTES DE PASSAR A PALAVRA POR PRÓXIMO VEREADOR.
O SENHOR PRESIDENTE USOU A PALAVRA. E ENFATIZOU A FALA DA VEREADORA
PROFESSORA REGINALVA ALVES, QUANDO A MESMA FALA QUE TEM PESSOAS QUE
FICAM POR TRÁS DAS TELAS DE CELULARES, TENTANDO DENEGRIR A IMAGENS DE
ALGUNS PARLAMENTARES DESSA CASA. FALOU QUE NA SEMANA PASSADA UM
PEQUENO GRUPO TENTOU DENEGRIR A IMAGEM DESSE VEREADOR QUE VOS FALA.
DISSE MAIS QUE ESSE CLIMA DE BELIGERÂNCIA NÃO É BOM PARA O
DESENVOLVIMENTO SOCIAL E ECONÔMICO DO MUNICÍPIO, OS NOBRES COLEGAS
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VEREADORES SABEM DA MINHA INTENÇÃO, UM DOS MEUS PRINCIPAIS PROJETOS É A
CONSTRUÇÃO DO PRÉDIO PRÓPRIO DO PODER LEGISLATIVO. ATO CONTINUO PASSOU
A PALAVRA AO VEREADOR LUIZ NETTO, INICIOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A
DEUS E A TODOS OS PRESENTES NESTA SESSÃO. FALOU DA INDICAÇÃO QUE
SOLICITOU A VOLTA DA ESCOLINHA MUNICIPAL. DISSE QUE OS TRAMITES LEGAIS JÁ
ESTÃO BEM ADIANTADO PARA O RETORNO DA ESCOLINHA E QUE O MAIS BREVE
POSSÍVEL VAI ESTÁ FUNCIONANDO. ISSO É UMA VITÓRIA PARA A CLASSE DESPORTIVA
E PARA AS CRIANÇAS E ADOLESCENTES QUE USUFRUEM DO PROJETO, QUE TIRAM
ESSAS CRIANÇAS DAS CRIMINALIDADES. E QUERO FALAR TAMBÉM PARA VOCÊ,
PEDRO PACHECO. A GENTE QUE É ALIADO DO PREFEITO LÉO CUNHA, A GENTE NÃO É
CEGO. A GENTE TEM QUE ESTAR SEMPRE COBRANDO, A GENTE SABE DOS
PROBLEMAS. E EU TIVE MUITO VOTO NA ÁREA DA SAUDE. TENHO PESSOAS DA FAMÍLIA
PROFISSIONAL DA SAUDE QUE ATUAM AQUI NO NOSSO MUNICÍPIO. CONVIDOU TODA
A SOCIEDADE PARA PARTICIPAR E ACOMPANHAR SEU VEREADOR. PORQUE. É MUITO
FÁCIL ESTAR NAS REDES SOCIAIS CRITICANDO E MUITAS VEZES NÃO VER O
TRABALHO DOS VEREADORES AQUI DENTRO, SUAS INDICAÇÕES, SEUS PROJETOS DE
LEIS. E FALO SEM MEDO DE ERRAR. AQUI TEM 13 VEREADORES COMPROMETIDOS E
PRONTOS PARA TRABALHAR PARA A POPULAÇÃO. E FINALIZOU SUAS PALAVRAS
AGRADECENDO A DEUS E A TODOS OS PRESENTES. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A
SER DELIBERADO, O SR. PRESIDENTE HELISMAR MOREIRA DE FREITAS DECLAROU
ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA. SERVIDOR REGINALDO FONSECA — LAVREI A
PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELA MESA DIRETORA.
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